7
&
N
% 2
LR
%
7 / Z
Q
2
D N WA
2%
WV
7,
>

PA3NPEOENEHUE CYTEPEH, M 1:200

n!\" r2o|
\ \ 20.61

S
]

M 1:200




13

0221 I
Aé

. pHeBHa/K.60oKc- 3

cnants- 16.07m*

==
o

[T
|

N Y N N ) N N

MAFA3WH3

1yt gt g o p
r

Sy
L L L L=

Sy

PASIMNPEOENEHWE NAPTEP, M 1:150

M 1:150




|

i ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

} 1 GankoH - |7 GarkoH - | ~ o
2L | | - 433w 6 4.06m - | s =24 @

90
239 [\00)

oty U .

€
cnarHs - 10.28m? cnasnHs - 10.28u? m U

‘ [ \

,ClHeBHa ()

H

[ —
cnanus - 14.91m? cnanns - 14.91m? cnanns - 13.73w? cnanHs - 1217w cnanns - 14.12m? .

cnanus - 13.73m?

———
%0
210

210
—
[N)
S
~
©
=

g ;: e
[AHeBHa/K.BOKC - N B § R g 2 o ool [0
26.69m° 2 5 ~ o g e . ©
= 3 \ / B N\
[ 6ans-we HaHsa-we g m \ [ 4 m g —
—d Al5m 6 ) 405w o m ‘ g
- n p B ) N L 8£
_— @ 1L @ ) CTBIBULLE ol d o e\ CTBIBUIIE ha-we - D “
o =mm | sm=mm Byl BXO"A"- 1643 | [ 0\ |y sdow |
-apewnvk [ apémAvk= / \ :é) - - @ N /& y f =)
o —#% 19 L9 - \ —& B | | (E\\J O D
‘ = 0 0| |.IO ‘ S
Pt————— — === _ e £ i _ ’ errnkh| — - — |- 0ausawe QHS-WC: | Apemin = L — E— [ R
i ‘ anpe - B - 002 5.30m2 5.30m? 190 EN O H = [anTpe- I |
5] [fr0.00m ) ) ik @ == Jeoawe I 520
= W - 327m we'- 327y SLLHIK N
‘ 8 3 = D% ATA2 2 1 : (OPMROP - Tosar ‘ +290 00 AnAS \f(:qgi-i 4 O : O N\ & fﬂgmz' nb2 00 ?88;2 s Ta%% N\ [HeBHa/K.6oKC :
& ;10 N o~ . M . " - - P L 1210 ’ i gg g 2914M2
‘ 97,21m d; 112,38w2 112,37w e An BS ‘ B
‘ - n T 7 S e
| SE—— o |
& &R aHTpe - | g8 ES [ [ o =000 !b \ Mz( \
e / D T | 34232 N =l = (©X®) 0 O D: =] KOPWOP - 14.25m 99 25 C 7
PR cnansi - 11.01m2 cndnms - 1180w\ FT P N ERT o ) AT A4 An B3 =
S ~ | \3 P aHTpe - 2 O
73,50m° [

OPELLHVIK ®

I L =0 % 74,88
DR I ~ ATA3 e == -

10
21
(][
(o
in

((C j) \ LQHTpé?\% ,3(? A OH 2,91 j/érﬁpe-

x =g 5 C T 96w == seov JIHDI= L%
L S L %) = !
NN W 4 @Y 28A4 Wl le= | QD LD B =T W ol K s
D M4 6 )4dam2 i - - 71.22 2 i
\gﬁ? N 4 =i ) y % | / ! M“ }
3 ‘ - & % e SRR
~ . o em— o [AHeBHa/K.60KC - k.6 /k.6 /k.6 , 70/ |
PEER = T GUELIEN. [LHeBHa/K.60KC AHeBHa/k.60Ke [AHeBHa/K.60KC AT N / e
A (= NG g A - 25.10m2 - 25.10m2 - 25,2412 e : ar O
= TR e AHeBHalk 6 el ® u G|y
P N | 18.39m2 \ s8R 0
= S~ | ¥ ™ =
\\\ N AN ’ nHeBHa/K.GoKe g m
R ! ‘ cnanHs - 12.91m m ES \ 88 - 20.58Mm2 '
SN | / N\ / !
N | g S I
e NS 3 M |I 1 cnanHs - 13.05m cnanHs - 13.38m? H
Ll o4 D ) 38 — —?’Lﬁ 58 Ll o
\\W{i@ S \ ‘ o L C - “\ N g - ‘ 4 o & ]::[ ]::[ N
G V5 ! | nogus - (= [ nomxms - no;:pkvm <) TIOmKUS - |
RN | | 7.15 :J a8 T O L:‘» 68w > 62w | @He
I

PASIMNPEOENEHNE MbPBU ETAX N




e —— T "
}‘ /5 N s «  BankoH } %%ﬁ %%g %%3 g%é
| . ANTKOH - % 90| |(A 5.04m2 Br="s™ "8 o= ) I —— | ] e— [ E
| | | T
I =4.41M2 = D D e ! (? | | - ¥ 1 GarkoH - BarkoH - \ o 2 : He
8l | R L FRe ) e —— I 4.33m2 ABY |90 90|78 4 )6m2 = == : D % s
< / & 2P - — 2! = e 239 = e m——] o) |
- 1- /0 = o s _ g 1\ 7O ;] N
= ;9I‘Ial‘|Hﬂ-10.28Mz cnanHﬂ-10.28nf|f, m U H D D i m % ?ggl;ﬁwﬂ “
ES ES ‘ D D | — s o
M Hl FlHeBC = cnanhs - 13.73w? cnanhs - 14.91m? cnanHs - 14.91m? cnanHs - 13.73w? cnanHs - 12.17w* cnanHs - 14.12m? / I
1. -20.48m g s o 2 G w
= £ e 90/ |(AB |
g B N p g g N =R ¥
N GaHs-we GaHs-we . An A6 5 * & g —H = i
—# s (Y[() 405w FH— 63.2802 <
@) O ’ , ~ CTBBMILLE a D i
. ‘ CTbNl BMLLIE / o o N\ Hs-wC - L
== SmE=i e BXOL "A" - 16.43v2 A — & BXOR"B"-16.73v" B 445u2 T IE £
npewHuk -|8] apemAvk-| T @ /. "l
T ol — e N sl | @ a/ # , Qﬂ .:]
= 5o D / s | |
77777 L == Ol 3 =N e — S somc gl — el 7 e — == — e
o N S8 .9 i I ! - 9:. =T | aHTpe - 1
o] | i 8 : Ol [ I |
= : we - 327M we': 3.270° i . =
88 =mpll ATA7 RO e (0.7 +5.80 ~ Ana10 e T HOREHIOM TS ame | An Bg oo | memaioe H
102 67M2 o 1 114.00m2 [10.13m = [ ; 10.13 L +5.80 & L oot |
; I ; Oad EEO 112,37w" % AnB9
Leanon-2z ] e | BB oo W% =] [=R=00 =) = W 55 [ =P% > Yoozl D) O
: : ) ‘ | 342 ~ =l 60 ’ == N 60 = o KOPWLOP - 14.25m2 ’ e N
SO o \. N\ . = p X
i cnanHs - 12.41m? cnankisi - 11.64u. H ‘ s Gans-we - OO0 An b7 | = =
Nl \ aHTpe - £ AT A9 [ [) 2 !
I ' 76,0817 73,500 [o o Sy B o FO
| :) B ’ (C j) ‘ W\ D0l —
Wiy 7 - 10 s WA . _w | aHTpe- - | aHTpe
[ — @ A A alla s — = Bl 9
R == m ES
o _ __ A S ES J\DES ]
] 71,22 !
i?ﬁg@ — S = S S ‘ w é ﬁ |
3 COMN I ﬂHeBHZa/K-SOKC' [nHeBHa/k.6okc [HeBHa/K.60kc [OHeBHa/K.6oKe RV ||
> [ nomxma- N || Aoy - 25.12w2 -25.12u2 -25.24u2 R
8k A 402wt ) ,D.HeBHa/l:E/KC e
s J |
‘ \ - L nHeBHa/K.ﬁOF %_JJ m
cnanHs - 13.82m? Hl k * 2o = I
/ N Vd n I
|
M . . . cnanHs - 13.05m cnanHs - 13.38m? n |
> || R =N = HE | % o
8|8 8|8 A3 S8 | I
| & ] W c - T T 6 —— o 8 N Hj|
5 55 ‘ J'IO,EL)KVI;I AR { NOmMKUS -8 R J'IO[:l)KVIﬂ o TIOKMS 4 i | —J
ol || 65w :J et 2o o st o s @I [ = — It
. , N = RGN
= TN K. e I | nomxws - |
K R e == | RN e e | [ — — — = |- — — — — — — — 50— 7,\‘
Y I | | I _ B - - _
PASIMPELEJIEHME BTOPU ETAX, M 1:150 ; ‘ ‘ ‘ T i B B
PR %ﬁ \%‘ olst




i
o

} | 4 41m? %
! ‘

. JU I

~cnanHsi - 10.28w? cnanHs - 10.28m*

| |3 L] I \ \ I . D
M quBc cnanus - 13.73u? cnarnHs - 1491M2 cnanHﬂ-14.91M’ cnanus - 13.73w cnanhs - 1217w/ cnanHs - 14.12w?
[AHEeBHa/K.GOKC - o o
26.69m*

| BankoH - 6ankoH - |

l I
&0
Ak D EO)
EE==ee— et | Too
L .:;:m ! | = 4.33m2 6 29;15 29;1 %) 4.06M2 = ‘ D[ !‘ )::( @ s
(A ——1 i (- e —— ()

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

| o

| |ms

|

|

|

|

|

| 220
a5
20
a5

20

70

s

\

235 [\0l

90
90
235 \00)

N

210

210
—

N

S

~

©

=

62/ 1 of 1o

A é ol & | | |

4 i 41 /I
— S ol 7
[ GaHs-wc GaHs-wc 2 m m !

%
210
%

210

\
—% Aoz~ If¢ ) 4.05m2 v
(i 0

( \ po
CTHABULLE e S N CTB/IBULLE @Hn-wc- i —— D A
BXO[, "A" - 16.43w° } i e BXOA 'B" -

i . | e _ [ |
(C Yo j) g i an—m [ E\: 16730 IS4 a5 B
4% ~apewHnk |8 apewAnk- ] ‘ (J \ /o - "' TIEE
o o — o - 5 o malum |
- 1 - _ [ ge S _ Bans- WG - _ Z \ : _ _ D D
- aHTpe 1 i = ge;l;?H ! 5%3;‘,“‘: 5'35'32“& npeﬂfHMR =" E —F | aHTpe -
| 10.01m2 & R i T 199w > HO] + oo I ‘ 20
WC - 3/2( M WC‘- 21T ~ ~
P9 [=|araz ormoe-soor 4870 T pmats | e i T OIIOTE et | pnpir— wro Bari] | L menscso |
1 ] i | : : . g8 - 29.14m
} 21102,560 112,38 w? o= =@ 112,37v* > =l anB13 L
| J:.‘"_.’ ‘1"_’.), n85
[ SR ge ge () ] g O de == s O — oo ; [
S D g:;ﬂf \ P = i S (©X6) " & D* E & N 00 DE [ KOPUOOP - 14.25m 99 25 M%C j)
C ol o\ | N A = 00 An B11 <<
cnanHs - 12.41w? cnanksi - 11.64m2 [ 0 | Gars-we - e o An A14 = Lol =UL v .l |
3.87m2 —
D Pz o0 2y 76.08w° 73,500 | = = = ol i
D LA E :[j O ‘ ’ 1 RN L :Q
@z % R PR e | aHTpE = Tpe
D AT A1 ,:2 go 5 = (C i j) (C j) Tt (596w -__ —— E 5660 | ml--l
AN b =IF= i = =
o _ ol 3946 sae_ _ M (]2 () ~ - U O - [e] AnB12
I bl C)4dawe Fo— 578 ; Ao B2 22%
Q (SE 4 ‘ ~ ~ = <= —m m E. L | | I ) m ﬁ
.quBH2a/K.60Kc- [IHeBHa/K.60KC [HeBHa/k.60kc [OHeBHa/K.60KC 6"/ \ N L4
%3 % || L%g UJ 252 -25.12w2 -25.12w2 - 25,242 BHA W aHeA-WC- : \ 510)
,CngeBHaK OKC -

-13. cnanHﬂ-13.38M2\
5 [é 8lf gj sl @ I 1

/ 8|8z - 88E B[8% N ] 88%
5 54 ‘ NOXKMS - AF NOMKMSA -5 AN nomkvs - o 2% nomkus -
/63 | =
& ‘ \ [y
|

|
|
|
.
4.65m] s }
20, . ol 7= 6|
! ) [nHeBHa/K.6oKC .j
/ = — ‘ v s2 -20.
cnants - 13.82m? |” y

W

65w Y o Y st o 52w

t & . - H - | E N
PA3MNPELENEHVE TPETU ETAX, M 1:150 : s ) = = AU P —————— ===~ - - [T




} xa N N §es 2% £
| , N o i / .
2| 35 i | |

| A RS | o o | 6arnkoH - 6ankoH - | o =) 50

o | g e = (F 2 4By |90 90/ }ap 2 ——(= e | wes
& /@ S =C :; | - 4.33m L S0l U5B) 4.06Mm - | == | D
- g | _ L) _ H N _ £ °
:

cnarhsi - 10.28m2 cnanhs - 10.28w* m

, : L I \ ;

) H c cnanHs - 13.73w? cnanHs - 14. 911\.12 cnanus - 14.91m? cnanHs - 13.73w? cnanua - 12.17m* cnanHs - 14.12w?
AHeBHa/k.60kc - o] o |

26.69m? .

v
[
90/ (A
235 [\
—

)
235 [\00)

E

210

%
210

210
—
=]

T
[0]
o™

56211 of
oesit1.o)

BT (e
joestr .8l o

%0
210

- g ot Rl Gevue H ‘ 5
SN —Tzi0 A4.15Mm L) 4.05M2 ZioT— \
ﬁ' j) ) Q il 8 CTBIBULE ol IR RN CTBNBMLE e
Y j) .l e ST =i 40532 | BXO[ "A" - 1643M2 / 210 210 \ BXOﬂ "'B" - 16.73m 7 445u2 )
vl [ ‘Apewtmk |8l ApELIHNK - ' . . ™
- & e Lo = —5 A ‘ O ™ g EJE
‘ = 00| 10 N
e S — - — [ —&- (4] = E — L pewrni]] —  — |- 0avawe We e i _ -
J \ aHTpe S 092 5.30m 5.30M e EH Ol = [ armpe- |
] =) f[10.01m2 € N : SrER @ = | 6.02w2
O O =.0 , KOPWOOP - 15.92m2 i | We-32mviIi L ] [I[T)we327m - ‘ [Bpewiik ‘
O D:DD 1‘:]""27% ) - hit M +11.60 _ AnA20 ‘?:Ig'; s/ el 1aoH1T§MZ An B14 - 08 25 e A;;m;/,(ﬁom
f 210 . [ | . 210 + . ) EE \ L Py
=——1102,56wm 112,387 D (OEEREO] ¢ 112,37\ 4*1160 (AnB17 [
.o =/ AN T I
‘ = £ aHTpe- | g8 E ge Log 5 @) = 0O =a]n :
N aan-z.zmA s B ‘ | 34252 ; ) i =L 0 00 DE =) KOPV[IOP - 14.25m 99 25M2((Ck_) T
i cnanks - 12.41m? chanks - 11.64u 207 2y GaHF-WC - AI1 A19 An B15 U~ .l =
~—d |3 87w ETeS= @ >~ i
N do | 0oL O 7.22w* 76 08M2 73,50 M2 ] == —s | m "
D = el ’ S ! I--- '
il | — = Il ~ (C P j) | anmpe| ~anpe
% L arats ol -/ @ D o

2 | P | (]
e —a = Ban=l]  [o9]
(=] E:

‘ 0Q ® o o
L _ §%4%$2(§,, e _ _ M _ (] ) (E,fj)fff =0 N Of= _ ,A,"§1§ ]
I D)4 dane F— G ‘ 72 2
& Y/ N —# /(] O \»— _l4 il 7 M |
I 4 2\N4 o )| D gsri?;’\;iza/K.ﬁOKC- [IHeBHa/K.60KC [AHeBHa/k.Boke [LHeBHa/K.6OKC Géyl;m WC Saks wc\‘ I/ PR }4®
2, > NoOXKUSA - £ 43 : 25.12m? -25.12m? - 25.24m? —_— S EREC
Sk Laow & ?(I)-ISGBHa/%KC-v i 4 ! agouf o i B
N ; B J |
/ & & % % /:LHeaHa/K.Go;g/ g’:/)l]
\ - 2
cnanHs - 13.82m? Hl 20.58u }
|
|
aplEw ipl=e w20 m= i3
ST 4 ~ £ f ;
o L D ‘ "no,l:pkvml-%E -/ nO/:l)KI/IFI;EQE E oMK b 2kE J'IO,EI)KVIS! =
37 ‘ C ) leshe ol 5.18u o o st o = 2w &
4 e R R = === === = | nomxus
PASIMNPEOENEHVE YETBBPTU ETAX, M 1:150 SV Vs PSR U e s ik B — 50w —|
«?ﬁéy
,,,L,i,




160,
=
s

gz

s

e - - e L‘ %%«-e
i — ﬁaJ'IKOH“ -
| & 2 | Il
il 6ankoH - %0 oE 5.04m i 6ankoH - \ o
| e s zaf 0 = Il . 1 I 6ankoH - B ol e 402M2 N
I N T e TR =D 4 NN ="
- & ; B Al s g1 NI B T
Sl [eal Tt IRST oy ~==oTT G EY | :
cnanHs - 10.28m? cnans - 10.28w? m D D m _
N - . . _ \ 2
M i T | cnanHs - 13.73w? cnanHs - 14.91w? cnanHa - 14.91w? cnanHs - 13.73w? . cnanHa - 12.17w -
ﬂHeBHaﬂa c 5 o 2 S
-2048 5 2 e s
[HeBHa/k.6okc -+ oy o " & 5 k| 5 w
69m? - An A21 . % m " J 2 —t
6aHs-we. aHSA-WC 2 ES
—F 415w [) 405w SH— 63,28 m CTRTEALE @
) N L ’ Hsi-we -
Q @ CTBIBULLE e ° @ — BXO[ "B" - 16.73w 4452 ﬁ
; —n T || antpe- | BXO[, "A" - 16.43u2 | ‘ @] e y
{ j) %i 4.05M2 210 ) <. é} ] r 0 . O 210
b ~ApewHuK -i8} ApEHNK - / e b - ! | [
= —% 19 1.93w 7 — g w/ _k N
h g = 60 } _ __p_6abs-wc QHA-WC - 1 ’ ol e
I [_de %= — \ EPEetHN 2 APEWHNK - S aHTpe -
e — — = — S 7 g : 99 5.30m? Bl 199wk @ OH 6.02m2 = :
! e @ T 307 we 327 npetuHiik
=1z b KOPMFOP - 15,921 25 anrpe — - 7 MO OWe > M awpd- | An B18 . +14.50 |08 = T \MesiakSoc
58 ED% An A22 - ‘ +14.50 o\ An A25 [10.13w2 - = [l = - 1013 112.37v2 i {;7 ‘ = TAHIEDL ‘
— 210
102,56\ 112,38 v = | =)= , An 52;2([ =
T [5|
! ' : = e =nog 99,25
| = = antpe- | g3 e 7 B8 = [(=W=0] |=| ° 50 | == KOPWIOP - 14.25v2 ) =
L ~BarnkoH - 2.27m D 340 1 ~ | = )
N .o %0 |~ 0 6 ' [e]e | @Je) AI1 51 9 ©®
\_ 20— 210 9-WC - ———
cnarnHs - 12.41m cnanns - 11.64m2 " ) |22 2 aHTpe - & M () o 73 50M2 APELLHNK - ] =
semiey W50 082 c e == P e OO1=T"]
D & oo e : 76,08 m NG [ . P =
:) O | = (C j) o artpe= | fagy Ol S =
- . sle | — (C b j) T N 596w = = seow =t EC]
An A23 | PN ([ j)
59,46 _ |~ O i Ha O |- OQ=L |, _AnB2
1 TR baHg-wc- | o (E+ +j) \ —\ e e - - — — — - 71 22 |
==== -/ - = AT W dsae 5 il ’ !
S i RN — y o - Ll m ﬁ }
)4 T ‘ [AHeBHa/K.BOKC - [HeBHa/K.GOKC AHeBHa/K.6oke FlHeBHaz/K'GOKC CEERE 6aHs-we- D O]
) var U - 25.12m2 - 2512m2 -25.12w -25.24m 4.65Mm 4.96m i |
%2 | nopkns - £ € = d o . A
R | 4.02m2 S ggggua/n?&o’xc- g g |
X Y I EN
? ~ [OHeBHa/k.60kc m
N\ £ £ - 20.58m? |
cnanHs - 13.82m? Hl p 13 . / i
- 13.05m? cnanHs - 13.38m 5
cnanHs M +4<”1i2 D)
it i
= - \ w
& | 4 |
< ol =
3% | o NOofKus 4
% i ‘ ‘ 5.26m? B @3
: —_— e i
PASMPEOENEHUVE NETU ETAX, M 1:150 S ce— ey 1L e e SR AR L A 2 el A TS S —
) 5 =/ ""czi” 7 -3 e s 777L7L7
Sl
geE o

1:150




[AHeBHa/k.60Ke -
26.69m?

—

-

%
160
|

i

Uk”

cnanns - 10.28m?

cnanhs - 10.28w?

/

97,98y

o
210

cmanHsa -

| TIOmKNS -
4.02m2

o
6ana-wc 6aHa-wc
—Tdv Al5w 4050 Fo—
\Q{ —— aHTpe -
405w
JAPELLUHUK APELLHUK -
—T7r 1.9 1.98wze—
aHTpe -
10.01m2
An A27

D)

. BankoH
1 5.04m?

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, R

=

,quBHa c

- 20.48m

An A26

:

cnanhs - 13.73m?

Bl S R

o6z/r 1 o 1o

L]

£
I

164w 0T

7@0

CTHIBMLLE

BXO[ "A" - 16.43m? %

g2

PASIMPEOENEHNE LWUECTU ETAX, M 1:150

20.96) g
/ cnanns - 13.82m

T T & Bmin
90
e 6aHs-WCe -
3 g7 aHTpe - o
l 2
ES A U 7.22m 76,08M2
AnA28 7: "y =
59,66 »° 6@ o
= = 1
77ﬂfa7 aani e S ]
- U D 25.12m2
AHEBHA/KDOKC -~

210

— |
—
35

%

210

E |

~ AnA30

KOPWMOP - 15.92w2 $+20.30

%
210

An A29

AHeBHa/K.60KC -

35

90-

6ankoH -
DHED 4.06m?

90
35

| 650

5.26mM | ABYl o0
35

8§

°

8

cnanHs - 13.05m2

cnarnHsi - 13.38m?

5\ OHeBHa/K.6oKC

T > A m——C
cnants - 13.73w > cnanksi - 12472/
T
s BXOf 6" - 16.73w? s
éﬂ E ' O 210
APEMHVR| N ’ S - == AHTpe -
1.99me @ OH = 6.02an|2 A
— anmpd- A 522 +20.30 [P% s |
013 2 e 2 7 & | - 2914w
113,99w" AnB25 [
5 = am|m 99,25m(( |}
F 50 | |="o KOPVIZIOP - 1425w ’ C u
An B23 Eid =
73,500 [ o ADGIHMK g O0I=T]
(C j) \ e B ool=
4L o awtpes | s SN w = 0
(([ [ j) || 5.96m = — s = EU B
e N Q O I | e D
e ‘ e | ——
[HeBHa/k.60KC sz / N 7‘29‘% m
- 25.24\2 4636;"“”‘:' G An B24 |
LooM' |

71,22 -

[nHeBHa/k.6oKC
-20.58m?

~




90/ [T
235 [\00

il iy

6ankoH -
4.33m2

6arnkoH -
1) 4.06m2 = ‘
ges
3 —_—
Ed

]

cnanHs - 10.28wm? cnanHs - 10.28sz m
\ \
nHeBHa c o cnanHs - 13.73w? cnanHs - 14. 91M’ cnanHs - 14.91m? cnanHs - 13.73m? - cnants - 12.17m? cnants - 14.12m?
—i|LL__J puesHa/k.Bokc- o} - - 2048w g K 9 i R
AGEIF An A31 g z =~
I ans-we GaHAwe H m J & m g e
] (T ) 4050 0
\ CTBIBMLE Wl oIl P CTBIBMILE mm we-
o ( — BXOZ "A" - 1643M2 ) ki é; BXO[ "B" - 16.73w 4.45m2
e [LAPeLHnK ,qpeumvzlkii , N N / ‘ bl /
| d 1.93M 210 = ‘ —TH Suns (J \ O
— — [de_ — ekl — - — = 6avs-we AHS-WE - ] N - — -
os L _ oo 5.30M 5.30m2 fﬁggu o . £ Ol = | anmpe- '\
s TSR @ —I= | 6.02m?
WC - 327m wce'-3.27m LLHVK N
‘ . KOPUAOP - 1592w {;7*'20'30 - An A35 aupe -—Jr O O 7o 2P -An 526 +20.30 ggsﬁﬂ e 7‘% \ AHesHa/k.6oke
210 100 3 2 [10.13m Z = L — : 10.13m \ 108 g | L 29.14m2
112,38M mm | o 113,99M2 N a An B29
T=E
anTpe - | 5 oon % == > =(in|n 99,25m
B ! s | o8] lec Sl (=gE0 (=] 59 [=-= KOPVLOP - 14,252 z (] =
cmanHsa - 11.64m? 29170“‘7 o ‘6aH;|-wc e An A34 go Og An B 27 2 —
: 387w ¢ - >
]:[ ES P E] NN 7.2 76,08M2 73,50M & £ OPELHAK ™ == =1 EE}
‘ Aﬂ A33 = ! : ([ j) ‘ [ W Ape O H i y, ool=
@?:T ]::[ o) )% @} —2 N — & % - aHTpe 1.36M2 anTpe —
s / P N Ll = O
59,66 °J| O = Dy — e a D ow = == seow WEGE=(] 1%
S S Rl NG N G bid-—h Q0D - B o i
B 5= °% == 75
= ‘ = < —w ) ¢ N P |
6/ 2} AreBHalk.6oke - AHeBHa/k.60Ke AHeBHa/k.6oKe AHeBHa/k.60Kkc 2106'// z T — m ﬁ |
| nomxms - e | | 25.12um - 25.12m - 25.12m? - 25.24m2 4a6HH'WC' 42?'\”0 An 528 ‘ +%®
| 4.02w2 D nHeBHa/K%ch- B5m i 71 22M2 ~
A 20.96 g2 U i
N\ & % AHeBHa/K. 60Kc g m
cnans - 13.82m2 m Hl m g S > - 20.58m2 |
|
. cnanHs - 13.06m cnanHs - 13.38m? I
318 5 a Al | s
s s 8 8 ‘
i L s 1 i 3
o> bt ‘ " nomkus - A4F | nows - pIRE 2EE o mkis - 2 nomins - =
| 6.51m2 a 5.18m2 &J Ls 6.19m2 ® 5.26m* Bl D D
% | : . ‘ \ {
) N Y /2 /A . e T s s e —————————., |
/A BT Shille = 55T U Wl T Sl T iy T — - —_ . - s _ N S —
§§§ 20 '7} —5.04m2 } }

PASIMPEOENEHNE

CEOMWN ETAX, M 1:150




o E— T e e ——— T Q Q
| ey NF]
Il /" Gankon: @ ol |7 s ————————— T — E,,,,j
il 44w = 1N = 7 c ‘
L T L] 2 [ = Hzo
/@ i ;ms 4,330 (%) 406w
\ ,CI'I?J\1HH -10.28m CI'IaJ'IHFl-10.23IYf m I z?jg’:;wﬂ i
\ ; !
s2 SR | o AN
[ M /:J,HeBHac g cnanHs - 13.73u cnanHs - 1491MZ <:r1anH;|-14.91r\.1z cnanus - 13.73u o cnanHs - 1217w/ cnasnus - 14.12m g N I
o = AHeBHa/k.6okc - A of |- -20.48m il g g 7 e e L
W 26,69 An A36 : 5 m m g " 2 ‘
= ¥ e —_ = 8 gl o |
| m e aHst \QIC BaHs: vzvcii 63 28M2 [ g Z |
el 210 ’/4.15M 6 ) 4.05m2 =0 y o &) | @ <
= _ ' - e RN CTBIBULLE S R SR
¢ J | P @ @ A . T T CT‘bJ‘IEl/ILLLE / o o llen HA-wC - | -
e e pe - / — \ "B" - 16.73m2 i
|| (C - j) y %h : —ip 7‘\_1 A P o U BXO[ "A" - 1643M2 [ ‘210 \ BZ(O‘J B" - 16.73m 7 445w ) --- %@
- [ ~ApeLuHuK OPELIHNK T \ . N /s ~
| o — iy 103e— — ¢ - é\a | @] Qﬂ
S : \‘ & = 90 ‘ s , = .
fffff I = — - - & i — e — — [ Gavawe ‘ aHe-WC — e - de = — — — 4
o % | anTpe 5 5.30m 5.30m Yo , 4 O/ Edia &
(e 100112 ) S ‘ MR @ == 6.02w2 ;
00 =0 An A37 ] KOPVAOP - 15.92w2 ; we-3.2Tmiy OWC 327y | ApeLHIK N Lo
o S| | AL L ' {;7"'23-20 N L i e AnB30 +23.20 |fosw # | mesraiso i
20 j = AL ~ j ¥ : [ ge |- 29.14m2
(102,36 112,382 : 0| G 112,37 Ll | i s O]
I - . ’r " o
0 - o | All DOJ et =)
| o ES aHTpe =2 o []D[] 9 Ol s2 | g O o] 2 L wes
‘\\QarnkoH - 2.27m > B : ‘3352 T ~ T o o 60 N \ 60 DE = KOPWIOP - 14.25w 99,25M LJ j) ]
AB) § \ AN \ N\
00) A5 . sl ! .
cnans - 1241w chanms - 164u2 20 | S Gavmwe- Y - - AnA39 An B31 i =
— Y 7 12 -
U - e 38y M 722w 76,08 v 73,50 [ - AT o7 -
AR e S ‘ i . o T =
£ =l T F @D e Tl . e
O - (@) o N 596 ; seew L=
59,66w | O ‘ - = ST NN Rl == =— Eoi oIS
. _/ TS sl N N (O (D - O SN A - =0 § OJ= | AnB32
i el QETI 71,22° ‘
) [ ‘ T | ‘ ’ !
7T < 2o JPle \ 55—
3¢ & FlHeBHza/K-ﬁ’JKC' [nHeBHa/K.60KC OHeBHa/k.60KC OHeBHa/K.60KC ™/ 2‘707 2 i
| nopKns - % )| 25.12m -25.12m2 -25.12m2 - 25.24m2 balifWe: Dalhi e — ‘ IR O)
4,022 D ,quBHalK\T’ KC 4,65 LBl 496w e I
QN % 20.96 U %gj }
S
| nHeBHa/K.60kc m

; - 2058w ;
cnanHs - 13.05m* cnanHs - 13.38w2 !
/4] It e
oM ——— LIy . ]
2E nopwus - PRE J'IO,EI)KVIH gl |
[ 5.18m% B T 5.26m ‘ (s D D 9 X 2
————— e emmpeme Eocoheaacooboos //@ﬁ% N,

—_—
%
210
%
210

A
N
ZD
i Sw
on
) e

V: RN | / no;:l,)i(vl;l-é%é "~/ nomxusa- s
ST 2\ ‘ | 65 a 58w «:

‘ ) |
N /2 e S —— | nomkus- |
P s v R e o YL A B P e s I " - - - - —— - — —\ 50k~ —|

o
:
o
:
n
@
:

PASIMPEOEJNIEHME OCMU ETAX, M 1:150




|
Il
Il
Il
f H
Il
7 [N
Il
| '
Il
! H
| |
7 4L
H
7 7 Il
H
, , [
| | :
f f :
f | I
H
| 7 it
il , , |
Il
il | o , L
Il X Il
11 7 7 o 7 7 1l
Il < Il
| , o [ | I
1 = i
L; , , , , !
P Il
iﬂ\\\L 1 | | | :
[ | f S |y ey ol
HRiE | —— — 4 | e
I | , q , o
|
1/ | = | I .
| ¥
N i
: f f f : f
| , , , i ,
|
¥ | , | il |
| |
il f f f Il f
I |
| |
£ I S N 1 Vo _ - [
I
¥ , , | ¥ ,
| |
¥ , , , S
|
H | U | ; |
I I
¥ , ™ , ¥ |
| |
H | | , i |
N _____
¥ , r e] r ¥ ' ,
i ; I ges . ! : |
== == oo R
| | |
| | e | ]
i 7 ” o 7 I i 7
! I = 3 o i
¥ , | s _ , - N ,
i ! w g [ i
)l 7 | ' = 7 | | 7
Pl | © .na | |
I o ! z G s | : ,
: o gguul ® ~ .ﬁAHv |
I WM @E = . | i
i > otz G , | ! ik |
I o , o | i
| 48/ | 7 & L1 , ] ,
iy il £ - = T
; , % 00 = = ;
- | L 3z flce a5 ) 1|
H I ! % £S Aﬁ S Uv O N ,
! & /. S i {
A | Sl [ i
i/ o iy = | (I g g 1|
i i ) 83 S . !
Pl I
i f | SilEes ™ ¥ !
I , Lo O ol = ' !
1 | Lo =) | DDA 1
| 1 = — <IN - -
I - |
= B :
L= | / ,m m " _ : ,
, ,,2@ B R |
! B3
I I o
| ;
| c1.96.11/20¢ M e oz & i
188 % 53
p—— 1] o — oz O o 7
T T R e e . T T —
I\ | [a[m] N g Qoo /
== o = z
Il
! = =B
! o SINES - g | _ B
S = .
¥ (D% : - . S5 8 Ly
I f ! g f D g | S =
Il c 2 Q= = (O]
|
i , , g 35 8 | Pe
| W g b, E8 g g 3
I | -
tﬂ\\\,\\Lﬁ\ L L L[| B S X
Il e g2 h
i W * L8] = “a e
| I\ e mim b
i | o L (10 D) !
I i 2 9 @ [
1 i Y | oot 0 D i
: 7 W S 2 €] [ M = = 7 i [
Il | eJe IS / DI
H , W o , 82 , ..
H | ” [ 58 1))*C %
- - - =~ o4t T
i ks ! &} , ; <
I [ : , ! / =
H 5 !
!l I= | , %3 0y _._Mu_
I < ___X / “¢
L , 7 1 T
Il
i ! | w
(o,
|- | 0
2 e 2 T == — T T I
Il 1
| | B llil m
I o
(- - =
I 4 f i ™
Il ,” A
i | | i -
|
H , , I
11 il
Il | | I
W LA i
— il W
|

M 1:150




